

Новость · 15 мая 2020, 09:33

## Сибирские полицейские вломались в квартиру местного жителя, отвезли его в отдел и избили до смерти

Управление Следственного комитета по Томской области возбудило уголовное дело против троих полицейских, избивших местного жителя до смерти. Об этом [сообщается](#) на сайте ведомства.

По версии следствия, в ночь на 1 мая трое сотрудников ОМВД по Бакчарскому району «ложно воспринимая интересы службы, незаконно проникли» в квартиру сельчанина, отвезли его в отдел, где избили руками и ногами. Пострадавший умер.

Полицейских отправили под стражу по пункту «а» части 3 статьи 286 УК (превышение должностных полномочий с применением насилия, с причинением тяжких последствий) и части 4 статьи 111 УК (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное группой лиц по предварительному сговору, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Сотрудников полиции и начальника ОМВД уволили. Непосредственных руководителей арестованных отправлять в отставку не стали.